



## CAPÃO DA CANOA

---

### EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 981, DE 11 DE DEZEMBRO DE 2023

**Categoria:** Concursos Públicos

**Data de Publicação:** 11 de dezembro de 2023

**Local:** Prefeitura Municipal de Capão da Canoa

**RETIFICAÇÃO DOS EDITAIS DE RECLASSIFICAÇÃO Nº 199, DE 26 DE ABRIL DE 2022, DESCLASSIFICAÇÃO Nº 307, DE 30 DE MAIO DE 2022, RECLASSIFICAÇÃO Nº 308, DE 30 DE MAIO DE 2022, RECLASSIFICAÇÃO Nº 326, DE 01 DE JUNHO DE 2022, RECLASSIFICAÇÃO Nº 366, DE 21 DE JUNHO DE 2022.**

O **PREFEITO MUNICIPAL DE CAPÃO DA CANOA**, no uso de suas atribuições constitucionais e legais, RETIFICA os editais de Reclassificação nº 199, de 26 de abril de 2022, Desclassificação nº 307, de 30 de maio de 2022, Reclassificação nº 308, de 30 de maio de 2022, Reclassificação nº 326, de 01 de junho de 2022, Reclassificação nº 366, de 21 de junho de 2022.

**Edital nº 199/2022:** Corrija-se a Classificação da Candidata **Bruna Sarmiento de Andrade** para a posição 116º. A posição de Reclassificação se manterá inalterada.

**Edital nº 307/2022:** Corrijam-se os cargos desclassificados no edital citado: onde está escrito o cargo “Técnico em Enfermagem” leia-se “**Técnico em Enfermagem II**”, onde está escrito o cargo “Médico Veterinário” leia-se “**Médico Veterinário II**”.

**Edital Nº 308/2022:** Corrija-se os cargos reclassificados no edital citado: onde está escrito o cargo “Técnico em Enfermagem” leia-se “**Técnico em Enfermagem II**”.

**Edital nº 326/2022:** Corrija-se a Classificação da Candidata **Fernanda Azevedo Fagundes** para a posição 98º. A posição de Reclassificação se manterá inalterada.

**Edital nº 366/2022:** Corrija-se o cargo reclassificado no edital citado: onde está escrito o cargo “Médico Veterinário” leia-se “**Médico Veterinário II**”.

#### Anexos

<http://capaodacanoa.rs.gov.br/uploads/contratacao/2853/BrmzNlc61omPt5aRpR5JC6q7OgA5KKZF.pdf>

---